1. 3agaua.

JleBoUKA MPOYNTAJIA B IEPBbIil [1eHb
16 cTrpanuu, a Bo Bropoii — 14. IlocJie 3T0T0
eil 0cTaJI0Ch NpouuTarh 18 crpanuu.
CKo0JIbKO BCEro CTpaHMIl B 3TOM KHUre?

2. 3agaua.

Kapangam crout 3 pyossi. CkoJIbKoO cTOAT 9
TaKUX KapaHaamei?

3. Pemiure npumepsl.

(17-8)x2= 82 — 66 =
(21-6):3= 49 +26 =
18:6x3= 28+ 11 =
8§x3-5= 94 — 50 =

4. CpaBHuTe.
38+12.....12+39 T+7+7+7... 7T+7+7

5. Haiiiure nmepuMeTp NpSIMOYIroJIbHUKA CO
CTOPOHAMHU

4cMu2cMm.

1. 3angaua

B nepBblii JeHb HIKOJIbHUKN 0KANIAJIU
18 nepeBbeB, BO BTOpoii — 12 nepesnes. Ilociie
3TOr0 UM 0CTAJI0Ch OKanarthb 14 1epeBbeB.
CKoJIbKO BCero gepeBbeB ObLI0 HYKHO
OKanarThb IKOJbHUKAM?

2. 3agaua.

B nmakerte 7 Kr kaprodesi, CKOJIbKO
KIWWIOTPAaMMOB KapTo(e/is B TPEX TAKUX
nakerax?

3. Pemuure npuMepsbl.

(24-6):2= 87 -38=
(15-8)x3= 26+ 18 =
12:6 x9= 73+17=
3x7-12= 93 —40 =

4. CpaBHurTe.
46+ 14 ....46 + 15 5+5+5.... 5+5

5. Haiigure nepuMeTp NPpAMOYIOJbHUKA CO
CTOPOHAMM

3cMmu 5 cMm.



